

**Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat**  
**8066 Pusztavám, Kossuth Lajos utca 64-66.**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2019. szeptember 20. napján (pénteken) 09.00 órakor megtartott rendes ülését, melyre ezúton tisztelettel meghívom

### Határozatok:

92/2019. (IX.20.)	A jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről
93/2019. (IX.20.)	A naprendi pontokról
94/2019. (IX.20.)	Az iskola költségvetésének módosítása
95/2019. (IX.20.)	Az iskola igazgató-helyettes megbízása
96/2019. (IX.20.)	Az iskolai vizesblokk csatornázása
97/2019. (IX.20.)	Az iskola ablakinak cseréje
98/2019. (IX.20.)	Az óvoda kerítésének anyag árajánlata
99/2019. (IX.20.)	Az iskolai vizesblokk felújítása és külső szigetelése
100/2019. (IX.20.)	Az osztályfőnöki pótlék módosítása és elfogadása

## Jegyzőkönyv

amely felvételre került 2019. szeptember 20. napján, pénteken, 09.00 órakor a Német Nemzetiségi Önkormányzat zárt testületi ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal hivatalos helysége: 8066 Pusztavám, Kossuth L. u. 64-66.

### Jelen vannak:

Gerlinger Tibor	PNNÖ elnök
Krebsz Ferencné	PNNÖ képviselő
Dr. Borbély József	jegyző, jegyzőkönyvvezető

Gerlinger Tibor PNNÖ elnök köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy 2 képviselő jelen van, a képviselő-testületi ülés határozatképes. Felkéri Krebsz Ferencé képviselő asszonyt a jegyzőkönyv hitelesítésére. Kérem szavazzunk a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről.

**Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítőt.**

### **Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**92/2019. (IX.20.) számú határozata**

#### **A jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről**

A Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat megválasztotta Krebsz Ferencnét jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Gerlinger Tibor PNNÖ elnök javaslatot tesz a napirendi pontra.

### Napirendi pontok:

1. Az iskola költségvetésének módosítása
2. Az iskola igazgató-helyettes megbízása
3. Az iskolai vizesblokk csatornázása
4. Az iskola ablakinak cseréje
5. Az óvoda kerítésének anyag árajánlata
6. Az iskolai vizesblokk felújítása és külső szigetelése
7. Az osztályfőnöki pótlék módosítása és elfogadása

Előadó: Gerlinger Tibor elnök

Kérem szavazzunk a napirendi pont elfogadásáról.

**Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendi pontokat.**

**Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**93/2019. (IX.20.) számú határozata**

**A napirendi pontokról**

A Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat elfogadta a napirendi pontokat

**1. Napirendi pont:** Az iskola költségvetésének módosítása

*Előadó: Gerlinger Tibor PNNÖ elnök.*

Gerlinger Tibor PNNÖ elnök: *Átadom a szót Skobrák-Fahrner Editnek.*

Skobrák-Fahrner Edit: *Beépítettük a bevételeket ezért át kellett szervezni a költségvetést. Az egyéb szolgáltatásokhoz kerültek a napközis tábor bevételei. Ez volt a változás.*

Gerlinger Tibor: *A jutalmak résznél emelést látok. Ez mi?*

Skobrák-Fahrner Edit: *A tavaly decemberi jutalmak kifizetésére idén került sor.*

Gerlinger Tibor: *A beruházás is megnövekedett.*

Skobrák-Fahrner Edit: *Igen mert 2 fő folyamatos megbízáson van.*

Gerlinger Tibor: *Tatabányáról lenne egy jelentkező gyógypedagógusnak és így spórolhatnánk a megbízáson csak lakást kellene biztosítani neki. A belföldi kiküldetés is megnövekedett. Miért?*

Skobrák-Fahrner Edit: *A sok iskolai verseny miatt növekedett meg.*

Krebsz Ferencné: *Az egyéb szolgáltatás mit jelent?*

Skobrák-Fahrner Edit: *Gyerektáborok, bankköltség, nyomtató használat és posta költség.*

*Gerlinger Tibor PNNÖ elnök szavazásra bocsátja a Pusztavámi Német Nemzetiségi Általános Iskola költségvetésének módosításának elfogadását. Kérem szavazzunk.*

**Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazza a Pusztavámi Német Nemzetiségi Általános Iskola költségvetésének módosításának elfogadását.**

**Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**94/2019. (IX.20.) számú határozata**

**A Pusztavámi Német Nemzetiségi Általános Iskola költségvetésének módosításáról**

A Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Pusztavámi Német Nemzetiség Általános Iskola költségvetésének módosítását, melyet az abban foglalt változásokkal elfogadta.

**2. Napirendi pont: Az iskola igazgató-helyettes megbízása**

*Előadó: Gerlinger Tibor PNNÖ elnök*

*Gerlinger Tibor PNNÖ elnök: Unger Vicky helyettesíti az igazgatót amíg meg nem érkezik. Addig az igazgatói pótlékot szeretné megkapni (60%). Jelenleg 30 %-ot kap de csak 40 %-ra tudjuk felemelni a törvény alapján. A 20 %-ot átcsoportosítás estén tudjuk neki megadni személyi juttatás terhére és mint jutalom lenne kifizetve. Így tudja megkapni a 60 %-ot.*

*Gerlinger Tibor PNNÖ elnök szavazásra bocsátja Unger Vicky pótlékának elfogadását.*

**Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazta Unger Vicky pótlékát.**

**Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**95/2019. (IX.20.) számú határozata**

**Unger Vicky pótlékáról**

A Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta Unger Vicky pótlékát és úgy döntött, hogy a 60%-hoz szükséges különbözetet átcsoportosítás után a személyi juttatás terhére mint jutalom kerül kifizetésre.

### **3. Napirendi pont: Az iskolai vizesblokk csatornázása**

*Előadó: Gerlinger Tibor PNNÖ elnök*

*Gerlinger Tibor PNNÖ elnök: Az iskolai vizesblokk csatornázására egy árajánlat érkezett.*

*Dr. Borbély József jegyző: Be kellene kérni az előírt 3 árajánlatot.*

*Gerlinger Tibor: Mivel nem érkezett be több ezért ezt kell elfogadni.*

*Gerlinger Tibor PNNÖ elnök szavazásra bocsátja az iskolai vizesblokk csatornázását.*

***Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazta az iskolai vizesblokk csatornázását.***

### **Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**96/2019. (IX.20.) számú határozata**

#### **Az iskolai vizesblokk csatornázásáról**

A Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta és elfogadta, hogy az iskolai vizesblokk csatornázását a Heliosz-Fitnest Kft. végezze el.

### **4. Napirendi pont: Az iskola ablakainak cseréje**

*Előadó: Gerlinger Tibor PNNÖ elnök*

*Gerlinger Tibor PNNÖ elnök: Az iskola ablakainak cseréjére 3 árajánlat érkezett, melyek közül a SEL-MIDT kft árajánlata a legolcsóbb, ilyenkor ezt kell elfogadnunk.*

*Gerlinger Tibor PNNÖ elnök szavazásra bocsátja az iskolai ablakok cseréjét.*

***Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazta az iskolai ablakok cseréjét.***

### **Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**97/2019. (IX.20.) számú határozata**

#### **Az iskolai ablakok cseréjéről**

A Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta és az árajánlatok közül a legolcsóbb kiválasztása után a SEL-MIDT kft árajánlatát fogadta el.

**5. Napirendi pont:** Az óvoda kerítésének anyag árajánlata

*Előadó: Gerlinger Tibor PNNÖ elnök*

*Gerlinger Tibor PNNÖ elnök: Az óvoda kerítésének anyagköltségére 4 árajánlat érkezett, melyből a legolcsóbbat kell kiválasztani. Az árajánlatok közül Árvai Attila vállalkozó árajánlata volt a legolcsóbb.*

*Gerlinger Tibor PNNÖ elnök szavazásra bocsátja az óvoda kerítésének árajánlatát.*

**Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazta az óvoda kerítésének árajánlatát.**

**Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**98/2019. (IX.20.) számú határozata**

**Az óvoda kerítésének árajánlatáról**

A Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta az óvoda kerítésének árajánlatait és a legolcsóbb kiválasztása után Árvai Attila vállalkozó árajánlatát fogadta el.

**6. Napirendi pont:** Az iskolai vizesblokk felújítása és külső szigetelése

*Előadó: Gerlinger Tibor PNNÖ elnök*

*Gerlinger Tibor PNNÖ elnök: Az iskolai vizesblokk felújítására és külső szigetelésre 3 árajánlat érkezett. Az árajánlatok közül a Jager Bau kft-é volt a legolcsóbb. Nem látom azt, hogy ez a teljes munkára vonatkozik-e?*

*Dr. Borbély József jegyző: Szerintem igen mert úgy adták meg. Ha gondolod hívd fel most és kérdezd meg.*

*Telefonon felhívásra került a Jager Bau kft és az illetékes elmondta, hogy az árajánlat a teljes munkára vonatkozik.*

*Gerlinger Tibor: Én a Kilométer Kft-t választom, mivel az ő árajánlatuk az kitér minden apró részletre, egy igen részletes. Látható mi mibe fog kerülni és egy biztosíték arra, hogy később nem kell pót árajánlatokat kérni és a kivitelezés gond nélkül rendben lesz.*

*Dr. Borbély József: Jegyzői jelzéssel élek: Tájékoztatlak, hogy ez nem a legolcsóbb árajánlat mivel közel 4.772.000 forinttal drágább a másikonál. Eddig mindig a legolcsóbb lett kiválasztva. Ez ellentétes a felelős gazdálkodás szabályaival és törvénybe és jogszabályba ütközik. Úgy gondolom, hogy a testület magatartása nem*

jogkövető mivel korábban (előző döntések) mindig a legolcsóbb lett kiválasztva. Miért ezt választottad?

Gerlinger Tibor: Mert így döntöttem a Kormányhivatalnak pedig majd megválaszolom hogy miért. Zsuzsa te hogy döntesz?

Krebsz Ferencné: Én is így döntök.

Dr. Borbély József jegyző: Csak megkérdezem, hogy miért?

Krebsz Ferencné: Én az olcsóbbat választanám, de a Tibi biztos, hogy nem és a munkát el kell kezdeni.

Dr. Borbély József jegyző: A másik jelentkező is el tudja kezdeni a munkát.

Gerlinger Tibor PNNÖ elnök szavazásra bocsátja az iskolai vizesblokk felújítása és külső szigetelése árajánlatát.

**Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazta az iskolai vizesblokk felújítását és külső szigetelését.**

## **Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**99/2019. (IX.20.) számú határozata**

### **Az iskolai vizesblokk felújításáról és külső szigeteléséről**

A Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta az iskolai vizesblokk felújítását, mely során úgy döntött, hogy nem a legolcsóbb árajánlat kiválasztása után a Kilomester Kft árajánlatát fogadta el. A szóbeli indoklás alapján fogadta el.

**7. Napirendi pont:** Az osztályfőnöki pótlék módosítása és elfogadása

Előadó: Gerlinger Tibor PNNÖ elnök

Gerlinger Tibor PNNÖ elnök: Az osztályfőnöki pótlék módosítására érkezett javaslat melyről döntenünk kell.

Gerlinger Tibor PNNÖ elnök szavazásra bocsátja az osztályfőnöki pótlék módosításának elfogadását.

**Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazta az osztályfőnöki pótlék módosítását.**

**Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**100/2019. (IX.20.) számú határozata**


**Az osztályfőnöki pótlék módosításáról**

A Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta az osztályfőnöki pótlék módosítását és a benyújtott módosítást elfogadta.

Más hozzászólás nem volt Gerlinger Tibor elnök az ülést bezárta.



  
Gerlinger Tibor  
PNNÖ elnök

  
dr. Borbély József  
jegyző

Krebsz Ferencné  
képviselő, jegyzőkönyv  
hitelesítő